
Procès verbal du conseil d’école 

Ecole de Bellevue à Polisot                                                                                Le 06/02/2023 

Participants 

Enseignants : Mme Bazin, Mme Broussier, Mme Da Silva, Mme Ducrocq, Mme Mismaque 

Syndicat intercommunal de Bellevue : Mme Bettoni   

Représentants des communes : Mme Baroni (Polisot), M. Billon (Polisy) 

Représentants des parents d’élèves : Mme Gyéjacquot, Mme Marchal, Mme Gérard, Mme Poilpret, Mme 

Bonnard, Mme Garcia Fontaine, Mme Cuvilliez, Mme Sieffert 

Délégués des élèves : Lou Bonnard, Paul Lebon, Enora Sicot, Romane Gyéjacquot 

Absent : Mme Weinert 

Excusés : M. Bethery (IEN), Mme Dubraud (Présidente du SI), M. Delot (Celles Sur Ource) , M. Ruelle  

(Buxeuil), Mme Lespes (parent d’élève) 

 

 

Ordre du jour 

1. Présentation du projet Self à la cantine                  2. Bilan du Téléthon                3. Projets et sorties  

prévues jusqu’à la fin de l’année.                   4.  Inscriptions à l’école        

 

Points essentiels de la réunion 

1. Projet self à la cantine présenté par Mme Bettoni 

Le syndicat souhaite mettre en place un self pour les élèves de maternelle et élémentaire. Les dames de cantine 

accompagneront les plus jeunes. Les maternelles iraient avec leur assiette et les élémentaires auraient un plateau. 

Le but étant de : préparer les élèves au self du collège, réduire les gaspillages, sensibiliser les enfants au tri, les 

rendre autonomes car ils débarrasseront eux-mêmes leurs assiettes. Les coûts ayant augmenté et comme il y a 

beaucoup de gaspillages, un grammage inférieur pour les maternelles a été demandé. 

Les retours des selfs existants sont positifs. Il y a moins de bruits par exemple. Il n’y aurait qu’un seul choix et les 

élèves iraient se servir. 

Cela ne demande pas un gros investissement pour le syndicat : vitrine réfrigérée, plateaux… 

Comme il n’y a plus qu’un seul service, les enfants auront le temps. 

Ce projet débutera en février ou mars. 

 

 



2. Bilan financier du Téléthon.   

Chappes : Randonnées du samedi Chappes 

    Chèques       Espèces  Total 

Dons 100  100 

Recettes  488,10 488,10 

Total 100 488,10 588,10 

Soit 300 euros de plus que l’an dernier. 

Ecole : 

    Chèques       Espèces  Total 

Dons 30  30 

Recettes 405 521,20 926,20 

Total 435 521,2 956,20 

Soit un montant similaire à l’année dernière pour l’école. 

Vente de crêpes : 84 x 2 = 168€ 

Vente de pizzas : 117x 3= 351€                            926,20€ 

Rando : 28x 3 = 84€ 

Peluches et autres :  323.20€    

    Chèques       Espèces  Total 

Dons 130  130 

Recettes 405 1009,30 1414,30 

Total 535 1009,30 1544,30 

Soit 300 euros de plus que l’an passé. 

 Il était prévu le matin la préparation de la pâte à crêpes par les CM puis au programme l’après-midi : intervention 

des pompiers, un atelier musique avec Bat And Go, atelier colore ton Téléthon avec des graffitis (artiste Cyrielle 

Tassin et Keith Haring), atelier Boccia… en maternelle, les élèves ont fait un jeu de construction ainsi qu’une 

œuvre collective. Le soir, une trentaine de personnes est venue faire la randonnée. 

 

3. Rapport d’autoévaluation de l’école : nous avons rédigé notre rapport d’autoévaluation chacune dans nos écoles 

puis fait un rapport commun. Les documents sont partis aujourd’hui pour être étudiés par des évaluateurs 

extérieurs. Ceux-ci viendront ensuite dans une ou plusieurs écoles puis rédigeront un rapport d’évaluation après 

nous avoir consultés. Nous pensons qu’il sera présenté au prochain conseil. 

Ce rapport servira à élaborer le prochain projet d’école. 

 

 



4.  Projets et sorties :  

               a) Bilan des activités depuis Toussaint : 

- Spectacle de Noël annulé en raison de l’annulation des transports le jeudi 15/12 car l’école de Gyé-sur-Seine 

devait venir. Le spectacle doit être reporté, on attend une nouvelle date. 

- Cycle natation de septembre à décembre : Le savoir nager n’a été passé que par les CM2 ; sur les 15 élèves, 2 

n’ont pas validé. Reste-t-on sur cette formule ou refaisons-nous stage massé ? Globalement, les parents, les 

enseignantes et les élèves préfèrent le stage massé. En revanche quand le stage massé est en fin d’année, il y a 

beaucoup d’absents. La question de faire participer financièrement les parents est posée. 

- Projets maternelle : galette, chandeleur (découverte des recettes, étude d’albums, dégustation commune), pièces 

jaunes. Jeux de société avec l’OCCE dans la classe des PS/MS. 

- Projet sport :  * PAG Bal en liance :  projet hip/hop pour les classes de Mmes Bazin et Da Silva 

                        * l’anim’cross annulée le 17 janvier (tempête) reportée au 7 mars 

                        * Accueil de la Flamme de l’USEP ce jeudi 2 février en lien avec la labellisation Génération 2024 de 

l’école par toutes les classes. Bel après-midi : un accueil par nos classes en musique (danses pour les continents 

de l’Amérique, de l’Europe, de l’Océanie, de l’Asie et chant pour l’Afrique), la passation de la Flamme par les 

élèves de l’école Guingouin de Ste Savine puis un après-midi de sport (ateliers tournants : flag, morpions, 

athlétisme, ultimate, quiz). Un bel article est paru dans le journal. La flamme reste 3 semaines  

 

                b) Projets et sorties jusqu’à la fin de l’année : 

L’accueil de la flamme pendant 3 semaines, nous permet d’accueillir des comités de sport comme celui du rugby 

aujourd’hui, celui du handisport à la rentrée pour les C3 puis les jeux d’opposition pour les C2 le lundi 6 mars. 

- Jeudi 9 mars : passation de la Flamme à l’IME de Chantejoie par une délégation de notre école avec les délégués 

de classes du CP au CM2.  

- Projet de liaison avec le collège classe des CM1/CM2 : projet découverte du collège. Première rencontre le 

vendredi 3 mars, puis le jeudi 16 mars et dans la première semaine d’avril. 

- Anim’cross en élémentaire (du CP au Cm2) le mardi 7 mars   

- rencontre sportive au collège pour la classe de Mme Da Silva : le 23 mars 

- en mars nous proposerons la vente des gâteaux Mistral pour financer les différentes sorties. Les parents d’élèves 

proposent pour les années futures de varier les ventes (saucissons, fromage). 

- le 24/03, nous fêterons carnaval. Les maternelles resteront à l’école et les élèves du CP au CM2 costumés iront à 

Celles-sur-Ource vendre des cookies. 

- Spectacle au théâtre de la Madeleine en lien avec le PAG le 11 avril, classes Mme Bazin et Da Silva plus les CP 

de Mme Broussier 

- Emissions de web-radio le 15 mai à Mussy-sur-Seine, le 22 mai à Gyé-sur-Seine et le 5 juin à Bellevue pendant 

la décharge de direction 



- sortie scolaire de la maternelle à Champ-Sur-Barse : ce voyage va concerner les maternelles et tous les CP le 

mardi 16 mai. Financement par vente de torchons en avril. Le voyage coûte 678€ sans le transport. 

- Fête d’école : nous l’avons fixée au vendredi 30 juin.  

c) Projets spécifiques 

         - Prochain exercice de PPMS : risque d’intoxication, le 27 mars 

         - Projet labellisation développement durable ? jardin, tri, mise en place du self à la cantine … à voir pour le 

dossier avant le 14 mai 

         - Aménagement cour ? comme nous l’avons évoqué dans notre rapport d’autoévaluation, l’aménagement de 

la cour avec des jeux permanents  est envisagé en lien aussi avec les APQ. Ces aménagements coûtent cher. 

Nous envisageons de le proposer dans le cadre de « L’école, faisons-la ensemble » qui donne des fonds. Il faut 

faire un dossier. 

         - Conseil école élève du jeudi 2 février : demandes des enfants  

Dans la cour : *Constat de déchets dans la cour, dont des papiers de bonbons et sucettes→ demande de 

poubelles dans la cour 

Pour rappel, les bonbons durs sont interdits. 

*Les enfants demandent à ce que l’on sonne pour marquer la fin de la récré. Ils ne nous voient pas toujours.  

Sonnerie impossible vue qu’elle est liée aux deux cours mais possibilité d’utiliser un sifflet ou une cloche. 

*Demande de matériel comme table de ping-pong ou filet de badminton. Ce sera plus facile d’acheter des filets de 

badminton. 

*un coin imagination dans la cour avec des jeux (kappla…) 

*meilleure répartition des terrains (foot/handball) 

*pouvoir venir dans la salle de BCD durant la récréation pour dessiner, jouer à des jeux de société → peut-être  

sur le temps du midi, une classe par jour aurait la possibilité d’y aller. Nous demandons au syndicat si cela est 

possible avec le personnel qui surveille le midi. 

*Cantine : les enfants souhaiteraient un repas découverte d’un autre pays une fois par mois. Ils voudraient pouvoir 

se servir seul dans les barquettes. Mme Bettoni en avait déjà parlé et en reparlera à la diététicienne.  

Les délégués rappellent qu’il ne faut pas jouer avec la nourriture. Ils peuvent le faire remarquer aux camarades 

concernés. 

*Demande d’un miroir au-dessus des lavabos 

d) La date inscription est fixée au lundi 3/04. 

 

Le conseil d’école est clôturé à  20h                                                 Fait à Polisot, le 06/02/2023 

 Secrétaire de séance : Mme Da Silva Catherine                           Présidente du conseil : Mme Ducrocq Isabelle 


